

## «ПЕРВЫЕ ШАГИ В НАУКУ»

22 декабря в нашей школе была организована территориальная научно-практическая конференция для детей с ОВЗ.

Жюри было представлено более 40 проектов. В школе работало 6 секций.

- Секция № 1 «Юный исследователь»,
- Секция № 2 «Моя история»,
- Секция № 3 «Мои открытия»,
- Секция №4 «Моё творчество»,
- Секция №5 «Мои интересы»,
- Секция № 6 «Мои наблюдения».

Для многих из них – это первые шаги в науку, первое погружение в исследовательскую деятельность. В этот день царило особое волнение и желание показать всем результаты своих исследований.

Некоторые исследовательские работы обучающихся, не смотря на волнение, были представлены на высоком уровне. Конкурсанты продемонстрировали глубину знаний и творческий подход к решению поставленной проблемы.



